



## **В Новочебоксарске возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью рабочего**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, утром 14 сентября 2022 года в Новочебоксарске в ходе выполнения работ по производству запчастей для мототехники на сверлильном станке руку подсобного рабочего затянуло на сверло, в результате чего он получил травмы, квалифицирующиеся как причинившее тяжкий вред здоровью.

Указанное стало возможным в результате нарушения требований охраны труда индивидуальным предпринимателем, который допустил к выполнению работ подсобного рабочего, не прошедшего соответствующего обучения и инструктажа по технике безопасности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Для выяснения всех обстоятельств произошедшего к расследованию будут привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1782812>